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Pasmep: 26 x 36cm

Marepuan
Kptoyoke 2,5Mm
MoayBycuHB 14MM X2LUT
HanosHuTenb, 6ynaBku, HoXHUUBI, U/
CuHe/ibHaA NpoBO/IOKA
HuTKKM ~130Mm/50rp:
o /IMMOHHBIN X3
cepbliii X1
3e/1eHbli X2
CBET/10-3e/1eHblN X1

Iy

O O O O

Beswn X1

CoxkpareHus
[J  ¢BbH - cTonbuk 6e3 Hakmaa
BI1 - Bo3gyLiHas net A
BIM - Bl nogbema
CC — COEAMHUTE/IbHBIN CTONOUK
CCH - cT0n16MK C HaKkMg oM
MCCH - nonycToNbMK € HaKMAOM
Mpub — 2 cObH B 0OAHY NeT/o
y6 — 2cH6H NpOBA3aHHbIX BMeCTe

Oooooogg
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FosnoBa
KA:

6 CHH

(npwb) x6

(1 c6H, npub) x6

(2 c6H, npub) X6

(3 c6H, npub) x6

(4 c6H, Npub) X6

36 cHH

(5 c6bH, Npnb) x6

-17. 42 c6bH

(5 cbH, y6) X6

36 COH

(2 c6H, Npub) X3, 18 cOH, (NpKB, 2 COH) X3

42 c6H

(3 c6H, Npub) X3, 18 cbH, (Mpub, 3 cOH) X3

48 cHbH

(2 c6H, Npub) X3, 30 C6H, (NPUBL, 2 COH) X3

54 cOH

(3 c6H, npnb) X3, 30 cOH, (Npub, 3 COH) X3

-36. 60 c6H

(8 cbH, y6) X6

54 cHH
(7 c6H, y6) x6
(6 cbH, y6) x6
(5 c6H, y6) X6
(4 cbH, yb6) X6
(3 c6H, y0) X6
(2 cbH, y6) X6
(1cbH, yb) X6
(y6) x6

He ybupaem mapkep.
[anee genaem yTAXKU:

KA — Hu3 mopapbl. CTaBrM MapKepbl pTa Ha 8 pAgy:

ITepeBoa Karepuna-murka

=6 cOH
=12 c6bH
=18 c6bH
=24 cbH
=30 cHbH
=36 COH
=36 COH
=42 cbH
=42 cbH
=36 cOH
=36 cOH
=42 cOH
=42 c6H
=42 c6H
=48 cbH
=42 cOH
=54 cHbH
=60 COH
=60 CObH
=54 cHbH

=54 cHbH
=48 cbH

=42 c6H
=36 cOH
=30 CHH
=24 c6bH
=18 COH
=12 cOH
=6 COH
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Teno

KA:

4 cbH =4 cbH

3 c6H, npub =5 COH

5 COH =5 COH

4 c6H, npnb =6 COH

6 cOH =6 cHH

6 cOH =6 COH

(2 c6H, Npub) x2 =8 cOH

8 cbH = 8 cOH

8 cbH =8 c6H

(3 cbH, Npub) x2 =10 cOH

10 cHH =10 cOH

10 cHH =10 cOH

(4 c6H, npnb) x2 " =12 cOH

12 CHH q"»}p =12 C6H

12 COH e '-\ =12 COH

(3 cbH, npub) X3 / =15 COH

15 COH . =15 C6H

15 cOH ganee 060pPOTHLIMU pAAAMMU =15 CHH

BI1I, nosopoTt

neT/Ito MponycTUThb, 12 cHH, BII, noBopoT =12 c6H

neT/I0 NpOnycTUTb, 10 CHH, BT, noBopoT =10 CHbH

neT/t0 NponycTuTb, 8 cHH, BIM, noBopoT =8 cOH

neT/Ito NponyCcTuUTh, 6 COH =6 CHH

HoBblii mapKep. [0 Bcemy Kpato 15 COH. CHOBA M0 Kpyry =15 cOH

(4 c6H, Npub) x3 =18 cOH

18 cbH =18 cbH
18 cbH =18 cHH
(5 c6H, Npub) X3 =21 C6H
21 cOH =21CHH
21 CHH ’ =21 CHH
(6 c6bH, Npub) x3 =24 cbH
24 cOH =24 c6H
24 cOH =24 c6H
(7 c6H, Npub) X3 =27 cHH
27 COH =27 cHH
27 COH =27 cHH
(8 cbH, npub) x3 =30 CbH
30 cHH =30 cbH
30 cObH ganee 060pPOTHLIMU pAgAMM =30 cHH
8 cbH, BIIM, noBopoT =8 cOH
neT/It0 MponycTUThb, 22 cHH, BT, noBopoT =22 cbH
neT/I0 NponyCcTUTb, 20 CHH, B, noBopoT =20 cOH
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neT/to NponycTuThb, 18 cHH, BI1M, noBopoT =18 cHH

neT/I0 NponyCcTUTb, 16 cOH, BI1M, noBopoT =16 cHbH
neT/It0 NponycTUTb, 14 cOH, BT, noBopoT =14 COH
neT/Ito NPONyCTUTb, 12 cOH, BIM, noBopoT =12 C6H
neT/It0 MPONyCTUTb, 10 cOH, BIM, noBopoT =10 C6H
neT/It0 NPonycTuTh, 8 CHH =8 cOH
HoBbilt MapKep, No Kpato 30 cOH. gasee Kpyramu =30 cOH
(9 cbH, npub) x3 =33 CHH
-54. 33 CHOH ganee 060POTHBIMM PAAAMMU =33 cHH
10 c6H, BIIM, noBopoT =10 COH
NeT/I0 NPONyCcTUTb, 26 cHH, BIM, noBopoT =26 COH
neT/t0 NpOonyCTUTh, 24 cHH, BIIM, noBopoT =24 c6H
NeT/t0 NPponyCTUTb, 22 cHH, BIM, noBopoT =22 cOH
neT/I0 NPONyCTUTL, 20 CHH, B, noBopoT =20 c6H
NeT/t0 NponyCcTUTb, 18 cOH, BT, noBopoT =18 cHH
neT/ 0 NPONyCTUTb, 16 CHH, BIIM, noBopoT =16 CHH
neT/to MPONycTUTb, 14 cOH, BIM, noBopoT =14 cObH
neT/Ito MPONyCTUTb, 12 cOH, BIIM, noBopoT =12 c6H
neT/Ito MpOnycTUTb, 10 cOH, BIM, noBopoT =10 c6bH
MeT/Ito NponycTUTb, 8 COH =8 cbH
HoBbi1 mapkep. o Bcemy Kpato 33 cbH, gaznee no Kpyry =33 cbH
(10 c6H, Npub) x3 =36 COH
-72. 36 cbH, ganee 060POTHBIMU pAAAMMU =36 cHbH
12 c6bH, BII, noBopoT =12 COH
neT/It0 NponycTuUTh, 28 CHH, BT, noBopoT =28 cOH
NeT/0 NPonyCcTUTb, 26 CHH, BIM, noBopoT =26 COH
MeT/0 NPONyCcTUTh, 24 c6H, B, noBopoT =24 cbH
MeT/I0 NPONyCcTUTb, 22 CHH, BIM, noBopoT =22 cOH
neT/I0 NponycTuUTb, 20 CHH, B, noBopoT =20 cOH
neT/Ito NponycTuTb, 18 cHH, BT, noBopoT =18 c6bH
neT/Io NponycTuUTb, 16 CHH, BT, noBopoT =16 cHbH
MeT/0 NpONyCcTUTb, 14 cOH, BT, noBopoT ‘ =14 cHbH
MeT/0 NpoNyCcTUTh, 12 cOH, B, noBopoT =12 COH
MeT/I0 MPonyCTUTb, 10 COH , =10 cHbH
HoBbi1 mapkep. Mo Kkpato 36 cHbH =36 cOH
Weiter in Runden: -

-94. 36 CBH, Aasee 060POTHLIMMU PAAAMM ~ =36 COH
30 c6H, BIMM, noBopoT =30 COH
neT/t0 NponycTuTb, 30 cOH, BIM, noBopoT =30 cHH
neT/0 NponycTuTb, 28 cbH, BIM, noBopoT =28 cbH
neT/0 NponyCcTUTb, 26 CHH, BIM, noBopoT =26 COH
neT/I0 NponycTUTb, 24 cHH, BIM, noBopoT =24 c6H
neT/It0 MpOnyCcTUTb, 22 cHH, BT, noBopoT =22 cbH
NeT/0 NPONyCcTUTb, 20 CHH, BIM, noBopoT =20 CbH
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neT/0 NponycTuTb, 18 c6H, BI1M, noBopoT

=18 cbH

neT/I0 NponyCcTUTb, 16 cOH, BI1M, noBopoT =16 cHbH
MeT/0 NponyCcTUTh, 14 cOH, BT, noBopoT =14 cOH
neT/Ito NPONyCTUTb, 12 cOH, BIM, noBopoT =12 C6H

neT/It0 MPOnycTUTb, 10 cOH, BIM, noBopoT =10 cHbH
neT/o NponycTUTb, 8 COH =8 cbH

HoBbit mapkep. [0 Bcemy Kpato 36 cOH, gaznee no kpyry =36 cOH
(11 c6H, Npub) X3 =39 COH
-112. 39 COH, gasee 060POTHBIMU pAAAMMU =39 COH
14 c6H, BIM, noBopoT =14 CObH
neT/Ito MPOnycTUTb, 32 CHH, BT, noBopoT =32 cOH
neT/t0 NponyCcTUTb, 30 cOH, BIIM, noBopoT =30 COH
neT/to NponycTuTb, 28 c6H, BIM, noBopoT =28 cbH
neT/I0 NpONyCcTUTL, 26 CHH, B, noBopoT =26 c6H
neT/Ito NpONyCTUTb, 24 cObH, BT, noBopoT =24 c6H
neT/It0 MPONyCTUTB, 22 CHH, B, noBopoT =22 cbH
neT/Ito MPONyCTUTb, 20 cOH, BIM, noBopoT =20 C6H
neT/I0 NponycTuTb, 18 cHH, BT, noBopoT =18 cHbH
MeT/I0 NponyCcTUTb, 16 cOH, B, noBopoT ,’ , =16 COH
neT/It0 NponycTUTb, 14 COH, BIM, noBopoT WL =14 cbH
NeT/t0 NponyCcTuTb, 12 cHH, BIIM, noBopoT , =12 cHH
neT/Io NponycTuTb, 10 CHH, BT, noBopoT =10 cHbH
neT/ 0 NponycTuTb, 8 cHH, B, noBopoT =8 cbH

neT/to NponyCcTUTb, 6 COH =6 cOH

HoBbI1 MapKep, Mo BceMy Kpato 39 COH, ganee no kpyry =39 COH
(12 c6bH, npub) X3 = 42 CHH
-134. 42 c6bH, ganee 060pPOTHBIMM PAAAMMU =42 cHH
38 cbH, BIM, nosopoT =38 cbH
neT/0 NponycTuTb, 38 cOH, BIM, noBopoT =38 c6H
neT/o0 NponyCcTuTb, 36 cOH, BII, noBopoT =36 c6H
neT/I0 NponycTuUTb, 34 CHH, BIM, noBopoT =34 cbH
NeT/0 NponyCTUTb, 32 cOH, BIT, noBopoT =32 cHH
MeT/0 NponyCTUTb, 30 cOH, BIM, noBopoT =30 c6H
neT/Ito NponycTuTb, 28 c6H, B, noBopoT =28 c6H
neT/t0 NponycTuTb, 26 cHH, BIM, noBopoT o =26 CcOH
neT/I0 NponyCcTUTb, 24 cHH, BII, noBopoT f( =24 C6H
neT/It0 MPONyCTUTb, 22 cHH, BT, noBopoT / =22 cbH
neT/t0 NponyCcTUTb, 20 CHH, BIM, noBopoT h =20 CbH
neT/0 NponycTuTb, 18 c6bH, BIM, noBopoT =18 cOH
neT/I0 NponyCcTUTb, 16 c6H, BI1M, noBopoT =16 CO6H
neT/It0 NponyCcTUTb, 14 cOH, BIM, noBopoT =14 c6bH
neT/It0 MponyCcTUThb, 12 cHH, BIM, noBopoT =12 C6H
NeT/0 NponyCcTUTb, 10 cOH, BI1M, noBopoT =10 cOH
neT/I0 NponyCcTuTb, 8 CHH =8 cObH
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HoBbI1 mapkep. 1o Bcemy Kpato 42 cHbH, gasnee no Kpyry =42 cObH

(13 c6H, Npub) x3 = 45 cOH
-156. 45 cHH, ganee 060POTHbIMU pAgaAMHU = 45 cOH
16 c6H, B, noBopoT =16 COH
neT/0 NponycTuTb, 38 cHH, BIM, noBopoT =38 cbH
neT/I0 NponycTuTb, 36 cHH, BIM, noBopoT =36 COH
neT/0 NPONyCcTUTb, 34 CHH, BIM, noBopoT =34 cHH
neT/0 NPONyCcTUTb, 32 COH, BIM, noBopoT =32 COH
neT/It0 NPONycTUTb, 30 CHH, BIM, noBopoT =30 cbH
neT/Ito0 MponycTuThb, 28 cbH, BIM, noBopoT =28 cOH
NeT/0 NponycTUTb, 26 CHH, BII, noBopoT =26 COH
NeT/I0 NpONyCTUTL, 24 cHH, BII, noBopoT =24 cOH
neT/ 10 NPOnyCTUTb, 22 COH, BIM, noBopoT =22 cOH
neT/1t0 NPONyCcTUTb, 20 CHH, BIM, noBopoT =20 cbH
neT/Ito NponycTUThb, 18 cOH, BIM, noBopoT =18 cHbH
neT/0 NponyCcTUTb, 16 cOH, BI1M, noBopoT g =16 COH
NneT/t0 NponyCTUTb, 14 cOH, BIMM, noBopoT e i =14 cHbH
neT/I0 NPONyCTUTb, 12 cHH, BIM, noBopoT ; =12 c6H
neT/Ito MPOnycTUTb, 10 cOH, BIM, noBopoT =10 cHbH
neT/It0 NponycTuTh, 8 CHH =8 cbH

HoBbi1 mapKep. o Bcemy Kpato 45 cOH, ganee no Kpyry =45 COH
-177. 45 COH, ganee 060POTHBIMKU pAAAMMU =45 cbH
18 c6H, BT, noBopoT =18 cOH
neT/0 NponyCcTUTb, 40 cHH, BI1M, noBopoT =40 cbH
neT/to0 NponycTuTb, 38 cOH, BIM, noBopoT =38 cOH
neT/0 NponycTuTb, 36 CHH, BIM, noBopoT =36 cOH
MeT/0 NPONyCcTUTb, 34 cHH, BIM, noBopoT =34 CcbH
MeT/I0 NPONyCcTUTb, 32 COH, BIM, noBopoT =32 COH
neT/t0 NponyCcTuTb, 30 cOH, BII, noBopoT =30 CHH
neT/to NponycTuTb, 28 cHH, BIIM, noBopoT =28 c6H
neT/0 NponyCcTuTb, 26 cHH, BIIM, noBopoT =26 cHbH
NeT/I0 NponyCcTUTb, 24 cHH, BIM, noBopoT =24 cbH
neT/Ito MponyCTUTb, 22 cHH, BT, noBopoT =22 c6H
neT/I0 NponyCcTuUTb, 20 CHH, B, noBopoT =20 cOH
neT/Ito NponycTuTh, 18 CHH, BT, noBopoT =18 cHH

neT/1to NponyCcTUTb, 16 cHH, BI1M, noBopoT y =16 CHH
MneT/o NPonycTUTb, 14 C6H, BIM, nosopoT w ' " =14 C6H
.‘

neT/It0 NponycTUTb, 12 cHH, BII, noBopoT =12 cHbH
neT/1t0 NpOnyCcTUTb, 10 cHH, BI1M, noBopoT =10 CHH
neT/o NponycTuTb, 8 cOH, B, nosopoT =8 cbH

NeT/o NponyCcTUTb, 6 CHH =6 cHH

HoBbi1 Mmapkep. Mo Kpato 45 cHbH, gasnee no Kpyry = 45 cbH
-200. 45 COH = 45 COH
(13 cbH, y6) X3 = 42 CHH
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-204. 42 cHH

(12 cbH, y6) X3

-208. 39 c6H

(11 c6H, Y6) X3

-212. 36 c6H, fanee 060POTHLIMU pALAMU
34 c6H, BIM, noBopoT

neT/I0 NponycTuTb, 28 C6H, B, nosBopoT
neT/It0 MPONyCTUTL, 26 CHH, BT, noBopoT
neT/It0 NponycTUTb, 24 cHH, BIM, noBopoT
neT/t0 NPONyCTUTb, 22 cHH, BIM, noBopoT
neT/I0 NpOnyCcTUTb, 20 CHH, BT, noBopoT
neT/It0 NponycTuTb, 18 cHH, BII, noBopoT
neT/It0 NponycTUTh, 16 CHH, BT, noBopoT
neT/It0 NPONyCTUTb, 14 cOH, BIM, noBopoT
NeT/It0 NponyCcTUTb, 12 cHH, BIM, noBopoT
neT/It0 NPONyCTUTb, 10 CHH, BT, noBopoT
neT/Ito0 nponycTuTb, 8 cbH, BT, noBopoT

neT/It0 NponycTuUTh, 6 CH6H, B, noBopoT
neT/It0 NponycTUTb, 4 cHH, BII, noBopoT

neT/It0 MPOnyCcTUTb, 2 COH

HuTb 3aKkpensaaem, OCTaB/1Id€M KOHeL,.

Mnhasa x2wr
RA:
6 COH
(1 c6H, npub) X3
(2 c6H, npub) x3
(1 c6H, Mpu6b) X6
-8.18 cHH
(1c6H, y6) X6
(y6) x6
OcTaBaAem HUTb.

ITepeBoa Karepuna-murka

=42 COH
=39 cOH
=39 cOH
=36 CHH
=36 CcOH
=34 cHH
=28 cOH
=26 CcOH
=24 COH
=22 COH
=20 CHH
=18 cOH
=16 COH
=14 cOH
=12 c6bH
=10 CHH
=8 c6H
=6 CcOH
=4 CHH
=2 C6H

=6 CcOH
=9 cbH
=12 COH
=18 cbH
=18 cHH
=12 cHbH
=6 CcOH
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bposwu.

26BN, BNM:
26 c6H, BN, noBopoT =26 CHH
neT/1to NPONyCTUTb, 24 CHH =24 cHH

OcTaBaAem HUTb ANA MPpULLIMBAaHUA.

Por
KA:
6 cOH =6 COH
(2 c6H, Npub) x2 =8 cOH
(3 cbH, Npub) x2 =10 COH
(4 c6H, Npub) x2 =12 CH6H
12 cHH =12 cHH
OcTaBasAeM HUTb. [pumBaem mexay 5 u 8 pagamu

Ho3apu x2wrt
KA:
6 cOH =6 COH
(npub) x6 =12 COH
12 cHH =12 cbH
OcTaBasi€M HUTb.

Llunbi

bosblime X3t
KA:
4 COH =4 COH
(1 c6bH, npub) x2 =6 COH
(1 c6H, npub) x3 =9 CcOH
(2 c6H, npub) x3 =12 COH
(2 c6H, npub) x4 =16 cHH
16 cbH =16 CHH

Hutb 06pesaem.
CpegHue x14T
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KA:
4 cbH =4 cbH

(1 c6H, npub) x2 =6 COH
(1 c6H, npub) X3 =9 cOH
(2 c6H, Npub) x3 =12 COH
12 cOH =12 COH
Hutb 0bpesaem.
MasneHbkue x2wT

KA:

4 COH =4 cOH
(1 c6H, npub) x2 =6 COH
(2 c6H, Npub) x2 =8 cOH
8 cbH =8 cbH

Ha BTOpOM HUTb He 0bpe3aem:

CKk/agblBaeM Nomno/am LKMbI: CHA4a/o Ma/ZieHbKUE Mo 4 COH U CBA3bIBaEM BMeCTe, 3aTeM cpegHue (no 6CoH)
1 B KOHLe 60/1bLume (ro 8c6H):

[puwmBaTh Ha4MHaem C ro/10BbI

Yewymkm X5WT O60pOTHLIMU PAAIMM.

8 BI, BMM:

8 cbH, BII, noBopoT : 15 = 8 cOH
npu6, 6 c6H, npu6, B, noBopoT > Y er : =10 C6H
10 c6H, BN, noBopoT ,:-----:' =10 CcOH
npu6, 8 c6H, npu6, B, nosopoT B T =12 COH
12 cbH, BIM, nosBopoT o =12 c6H
neT/t0 NPOnyCcTUThb, 10 cHH, B, noBopoT =10 CHH
neT/to nponycTuTb, 8 cOH, BIIM, noBopoT =8 c6H

neT/o NponycTuTb, 6 cOH, BI1M, noBopoT =6 COH

neT/Ito MpONycTUTb, 4 cOH, BIM, noBopoT =4 cHH

neT/o NponyCcTUTh, 2 CHH, BIM, noBopoT =2 C6H

O6BA3biBaem cObH Mo yriam npub. OcTaBAAEM HUTb
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MepBbli NpULLIMBAEM A/IMHHOM CTOPOHOM NOA ro/10BOM, asiee OCTa/lbHble:

LLunbl Ha ro/0BYy 1 X21IT

Bosblme x3WTt
KA:

© PN OV B W

—
g

13.
HuTb 3aKkpeniaem.

CpepgHuin x2wT
KA:
4 cHH
(1 c6H, npunb) x2
(2 c6H, Npub) x2
(3 c6H, Npub) x2
(4 c6H, Mpub) x2
-9. 12 c6H
(4 c6H, y6) x2
10 COH
HuTb 3akpenssaem.
ManeHbKHe x2
RA:
4 cHH

4 COH =4 cOH

(1 c6H, Npub) x2 =6 COH

(2 c6H, Npub) x2 = 8 cbH

(3 c6H, Npub) x2 =10 cOH
(4 c6H, Npub) x2 =12 COH

(5 c6bH, npub) x2 =14 COH
(6 c6H, Mpub) x2 =16 COH
11.16 CcbH =16 COH

(2 c6H, y6) X4 =12 COH

12 COH =12 COH

(1 c6H, Npub) x2
(2 c6H, npub) x2

ITepeBoa Karepuna-murka

=4 c6H
=6 COH
= 8 cOH
=10 cOH
=12 cOH
=12 cHbH
=10 cOH
=10 cOH

=4 COH
=6 cbH
=8 cbH
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-7. 8 COH =8 cOH
CoeanHAeM Kak xpeberT:

ol -
N\

14

MpuwmnBaem K ro/s1o no obe CTOpOHbI OT XpebTa HO He B M/10THYIO

LUunbl Ha ro/0By 2 X21UT
D/1leMEeHT X3LUT

KA:

4 COH =4 COH
(1 c6H, Npub) x2 =6 CHH
(2 c6H, Mpub) x2 =8 cbH
(3 c6H, Npub) x2 =10 CHH
(4 c6H, npub) x2 =12 cOH
(5 cbH, Npub) x2 =14 cOH
(6 c6H, npub) x2 =16 CO6H
-13. 16 CHH =16 COH
(2 cbH, Y6) X4 =12 CHH
12 cHH =12 cOH

Ha 3-e HUTb He obpe3aem:

CKﬂaAbIBaEM nono/iam n CBA3biIBaemM BMeCTe:
|

[IpummuBaem K rojiose, o 00€ CTOPOHBI




PoXxXKu x2wTt
YacTb 1 x2WT

RA:
6 CHH =6 COH
(2 c6H, npub) x2 =8 cOH
-6. 8 cOH =8 cbH
HuTb 3akpenuThb.
YacTb 2
KA:
6 CHH =6 COH
(2 c6H, npub) x2 =8 cOH
-8. 8 c6H = 8 cOH
4 cbH, 8 cOH Mo 1-1 YacTu, 4 cOH MO BTOPOM YacTh =16 CHH
(6 cbH, y6) x2 =14 C6H
(5 cbH, y6) x2 =12 C6H
(4 cbH, yb) x2 =10 COH
10 COH =10 COH
1 c6H, 8 no 1-i1 4acTu, 5 cHH No 2-i1, HOBbLIM MapKep =14 C6H
(7 cbH, y6) x2 =16 COH
(6 cbH, y6) x2 =14 CHH
(5 cbH, yb) x2 =12 COH
-21.12 c6H =12 CHH

Yum x2
KA:
6 cHbH =6 cOH
(2 c6H, Npub) x2 =8 cOH
(3 c6H, npub) x2 =10 C6H
(4 c6H, Mpub) x2 =12 COH
(3 c6H, Npub) X3 =15 C6H
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-9. 15 COH =15 cbH

(1 cbH, y6) X5 =10 cOH

10 c6bH =10 CHH

OcTaB/1IieM HUTD.

HaKOHeYHUK Ha XBOCT

KA:

4 COH =4 cOH

(1 c6H, npub) x2 =6 COH

6 cOH =6 cbH
(2 c6H, Npub) x2 =8 cbH
8 cbH =8 c6H
(3 c6H, Npub) x2 =10 CHH
10 cHH =10 cbH
(4 c6bH, Npub) x2 =12 cOH
(5 cbH, Mpub) x2 =14 cBH
(6 c6H, npub) x2 — =16 COH
(7 c6H, npub) x2 =18 COH
(8 c6bH, npub) x2 =20 CHH
(9 c6H, npub) x2 =22 C6H
(10 c6H, Npub) x2 =24 cH6H
(11 cbH, Mpub) x2 =26 CHH
(12 c6H, Npub) x2 =28 cbH
(13 c6H, npub) x2 =30 COH
(14 c6H, npub) x2 =32 CHH
32 cOH, ganee A€/ MM Ha 2 4acCTu =32 COH
7 c6H, 18 neTe/Ib NponycTUTb, 7 COH
-24.14 COH =14 COH
y6, 12 cOH =13 cOH
11 c6bH, Y6 =12 C6H
y6, 10 cOH =11 cOH
9 cbH, y6 =10 cOH
y6, 8 cHbH =9 CbH
7 C6H, y6 =8 cHH
y6, 6 cOH =7 cHH
y6, 5 cHH =6 cHbH
Hutb 06pesaem.
YacTb 2:
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MponycTuTb neT/to: 16 cHH =16 cOH

-40.16 CBbH =16 COH
6 c6H, (yb) x2, 6 cOH =14 COH
14 CHH =14 COH
5 c6H, (y6) X2, 5 cOH =12 COH
12 cObH =12 c6H
4 c6H, (y6) x2, 4 cOH =10 COH
10 C6H =10 C6bH
3 cbH, (y6) x2, 3 cbH =8 cbH
8 c6H =8 c6H
2 C6H, (y6) x2, 2 cOH =6 COH
6 cbH =6 COH

OcTaB/sieM HUTb A/1A NPULLUBAHUA.

3
F .
‘L

CTynHA X4t ( ‘
y

Manbybl X3LWT
KA:

6 cbH & - =6 cbH
(2 c6H, Npub) x2 ‘\a ‘a =8 cHH
8 cbH =8 cbH

8 cOH =8 cbH
8 cHH =8 cObH
Ha 2-x HUTb 06pe3aem, Ha 3-M HeT:
3 cbH, 2neT/iM BMmecTe, 2 COH, 2neTmn BMecTe, 6 COH,
2 NeT/iM BMecCTe, 2 COH, 2neT/u BmecTe, 3 COH =20 COH

2 neTnm smecre
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20 cOH R oo =20 cbH
Kes

(8 c6H, y6) x2 1‘" Ty =18 C6H
-13. 18 c6H 3 ;-f{f:f"’ =18 c6H
(7 c6bH, y6) x2 - "?mt' =16 COH
(2 c6H, y6) x4 =12 cOH
(y6) x6 =6 COH

OTBepCTHE 3aKpblBAaeM HUTb MpAYEM.

I'Iepe,ql-lﬂﬂ Hora 1, octaB/1d€mM B Ha4a/1e HUTb
18 BI1, 1BI1M1, 3amblkaem B KO/bL,O:

18 cHH =18 cOH
(4 c6H, yb) x3 =15 COH
15 COH =15 COH
(2 c6H, Npub) X5 =20 cOH
(3 c6H, Npub) x5 =25 CHH
25 cObH ganee 060pOTHBIMK pAgAMU =25 cbH
22 c6H, BN, noBopoT =22 COH
neT/t0 NPonycTuTb, 18 coH, B, noBopoT =18 cHH
neTA0 NponyCcTUTb, 16 cHH, BT, noBopoT =16 CHH
neT/Ito MponycTuThb, 14 cOH, BIM, noBopoT =14 c6bH
neT/At0 NponyCTUTb, 12 cHH, B, noBopoT =12 COH
MeT/0 NPONyCcTUTb, 10 CHH, B, noBopoT =10 CHH
neTAt0 NponycTuTb, 8 cOH, B, noBopoT =8 cbH

neT/o NponyCcTuTb, 6 cOH, BIM, noBopoT =6 COH

neT/Ito MPONyCTUTb, 4 COH =4 cHbH

HuTtb ocTaBasgem

Hepep,Hﬂﬂ HoOra 2, oCTaB/IA€M B Ha4a/ie€ HUTb
18 BIT, BT, 3aMbIKaem B KO/bLLO:

18 cbH =18 cHbH
(4 c6H, yb) x3 =15 COH
15 COH =15 COH
(2 c6H, Npub) X5 =20 CHH
(3 cbH, Mpub) X5 =25 cOH
25 cHH, ganee 060pOTHBIMU pAAAMMU =25 cHH
4 cbH, BIIM, noBopoT =4 c6bH

neT/Ito MponycTuThb, 18 cOH, B, noBopoT =18 cHbH
neT/t0 NponyCcTUThb, 16 cOH, B, noBopoT =16 COH
neT/Ito MPONycTUTb, 14 cOH, BIM, noBopoT =14 cHbH
neT/Ito MpOnycTUTb, 12 CHH, BIM, noBopoT =12 c6H
neT/o NponyCcTUTb, 10 cOH, B, noBopoT =10 cOH
neT/ito nponycTuTb, 8 cHH, BT, noBopoT =8 c6H

neT/Ito MponycTuTb, 6 cHH, BT, noBopoT =6 CHH

NeT/o NPONyCTUTb, 4 COH =4 c6bH

Hutb ocTtasasaem.
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3aAHAA HOra 1, OCTaB/1IieM HUTb.
18 BI, BI1, 3amblkaeM B KO/IbLL0:

18 cOH =18 cOH
(2 c6H, Npub) x6 =24 CHbH
Weiter in Reihen:

20 c6H, BIM, noBopoT =20 COH
neT/Ito MponycTuTh, 16 cHH, B, noBopoT =16 COH
neT/It0 MPONyCTUTb, 14 cOH, BIM, noBopoT =14 cOH
neT/o NponyCcTUTb, 12 cOH, BIM, noBopoT =12 COH
neT/Ito MponycTuTb, 10 cOH, BIM, noBopoT =10 cHbH
neT/to nponycTutb, 8 cHH, BT, noBopoT =8 cOH
neT/Ao NponyCcTUTb, 6 COH =6 cOH

OcTaBaA€eM HUTb.

3aAHAA HOra 2, 0OCTaB/IIeM HUTD.
18BT1, BII, 3ambikaem B Kpyr:

18 cHH =18 cHH
(2 c6H, Npub) X6, Aanee 060POTHLIMU pAAAMM =24 CHH
24 c6H, BIIM, noBopoT =24 c6bH
neT/o NponycTuThb, 16 cHH, BI1I, noBopoT =16 CHH
neT/Io NponyCcTUThb, 14 cOH, BIM, noBopoT =14 cObH
neT/t0 NponyCTUTh, 12 cHH, BIM, noBopoT =12 COH
neT/to NpOnyCTUTh, 10 CHH, BI1M, noBopoT =10 COH
neT/t0 NnponycTuTb, 8 cHH, BIM, noBopoT =8 cOH

neT/It0 NpOnyCcTUTb, 6 CHH =6 cHH

HuTb ocTtaBsiaem.
MpuwmBaem CTynHu:
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bopogaa x2

30 B, BMM:
30 c6H, BIM, noBopoT =30 C6H
30 c6H, BIMM, noBopoT =30 C6H
30 cbH =30 CHH

OcTaBAAEM HUTb. anIK/'Ia,CI,bIBaeM CUHE/IbHYIO MPOBO/IOKY U CLLIMBAEM KpaA.
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